2024年2月1日

株式会社ブルボン

春への期待感をこめた"さくら抹茶風味" 「ふんわりオムレット薫るさくら抹茶風味」を 2月6日(火)に期間限定発売!





ふんわりオムレット薫るさくら抹茶風味

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、春の季節感を感じる ふくよかな味わいに仕上げた「ふんわりオムレット薫るさくら抹茶風味」を2024年2月6日(火)に 期間限定で発売いたします。

「ふんわりオムレット薫るさくら抹茶風味」は、風味豊かな抹茶のスポンジケーキでさくら薫る クリームをサンドしました。しっとりふんわりと焼きあげた抹茶ケーキとなめらかなさくらのクリーム を組み合わせたほか、ケーキの両端をくちどけの良いコーティングクリームで仕上げて満足感のある おいしさに仕立てました。

抹茶とさくらが薫る春らしい上品な味わいをお楽しみいただけます。

ブルボンでは、これからも季節に合わせた心ときめく商品やサービスを提供し続けてまいります。

【商品概要】

商品名: ふんわりオムレット薫るさくら抹茶風味

内容量:5個

発 売 日 : 2024年2月6日(火) 全国発売

販売チャネル (予定): コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605